CLASE 11 - martes 04/05/2021

La clase pasada vimos:
Operadores de particula Unica en segunda cuantizacion

Operador de energia cinética: forma diagonal
Operadores de dos particulas: interacciones

Sistemas con invariancia translacional

En esta clase veremos:
Operadores de dos particulas: interacciones
El elemento de matriz de v(x, X)

Su transformada de Fourier



60 Operadores de particula unica en segunda cuantizacion
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Ejemplo importante

Sea el Hamiltoniano de una particula libre: h=-— =—
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Operador de energia cinética en la base |k\)
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Operadores de dos particulas: interacciones



Base de spin-orbitales para sistemas con invariancia translacional
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Notacion del libro de Gross-Runge-Heinonen

Ortonormalidad:
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Operadores de dos particulas: interacciones
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Operadores de dos particulas: interacciones

Elemento de matriz de dos particulas :
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Operadores de dos particulas: interacciones
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Elegimos orbitales espin-momento: <
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Operadores de dos particulas: interacciones

-~ ™~ y L & ' — i LI'
(ki01, kooo|v|ksoskyos) = 64,0,00,0, // dr dr'g(e — rl) el ta) reilka—la)r

Consideremos la transformada de Fourier del potencial de interaccion:
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Operadores de dos particulas: interacciones

De nuevo, el elemento de matriz es:
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Hamiltoniano invariante translacional con interaccion
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Resumen de la clase 10

Operadores de dos particulas: interacciones
El elemento de matriz del potencial de interaccion
Expresion final del Hamiltoniano con invariancia

translacional e interaccion
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